
Unser Angebot bedeutet eine leistungsstarke Patienten-

versorgung. Der Zahnersatz wird im In- und Ausland nach

den in Deutschland geltenden hohen Qualitätsstandards

angefertigt. Das zahntechnische Labor IMEX Dental und

Technik GmbH legt Wert auf fortschrittlichen Zahnersatz.

Dort werden ausschließlich CE-geprüfte Materialien verwen-

det, die unter Leitung deutscher Zahntechnikermeister in

Deutschland (Essen), China und Singapur produziert werden.

Sie erhalten zudem eine Konformitätserklärung, in der 

gemäß dem deutschen Medizinproduktgesetz alle verwen-

deten Materialien und Bestandteile verzeichnet sind. Um

die hohe Qualität des Zahnersatzes zu unterstreichen, ver-

längert das Labor die gesetzlich vorgeschriebene zweijäh-

rige Garantiezeit um weitere drei Jahre. 

HOHE QUALITÄT UND 
FÜNF JAHRE GARANTIE

ZAHNERSATZ
ZUM SPARTARIF

ONLINE!PLUS

Für uns als Individualkasse zählt nur eines: Ihre Gesundheit!

Dafür setzen wir uns persönlich und mit Leidenschaft ein.

Mit einem offenen Ohr für Ihre Fragen, Sorgen und Nöte.

Und mit qualitätsgeprüften Top-Leistungen, die individuell 

zu Ihnen passen.

Leistungsstark Engagiert Flexibel

Verlässlich Offen für alle

Unser exklusiver Service: Auf unserer Homepage finden Sie als

Versicherter der BKK Dr. Oetker die Online-Geschäftsstelle On-

line!Plus. Hier können Sie sich z. B. einen Auslandskranken-

schein ausdrucken oder Ihre Vorsorgetermine einsehen. Und

vieles mehr. Am besten noch heute registrieren!

IHRE GESUNDHEIT 
UNSERE LEIDENSCHAFT

Betriebskrankenkasse Dr. Oetker 

Herforder Straße 23 

33602 Bielefeld 

Katharinenstraße 7– 9 

20457 Hamburg 

Hotline 0180 255-6385 0,06 € pro Anruf / Festnetz DTAG (Mobilfunk max. 0,42 € pro Min.)

info@bkk-oetker.de  • www.bkk-oetker.de

Rheinstraße 27 

55257 Budenheim

Werkstraße 

54516 Wittlich 



Wer eine Krone, Brücke oder Ähnliches braucht, wird die 

Erfahrung machen, dass dies teuer werden kann. Denn: 

Gesetzliche Krankenkassen dürfen in der Regel nur einen

Festzuschuss übernehmen, den Rest muss der Versicherte

selbst zahlen. Um Ihren Geldbeutel zu entlasten, haben wir

mit dem Zahnlabor IMEX Dental und Technik GmbH Koope-

rationsverträge geschlossen. Für Sie bedeutet das: Ab sofort

können Sie Ihren Eigenanteil unter bestimmten Vorausset-

zungen erheblich vermindern oder sogar komplett einsparen.  

SPAREN SIE IHREN 
EIGENANTEIL

SO EINFACH GEHT ES

1.  Suchen Sie einen Zahnarzt auf, der sich an der

Kooperation beteiligt. Eine Übersicht finden Sie unter

www.bkk-oetker.de/zahnersatz-zum-spartarif.html.

2.  Füllen Sie das Teilnahmeformular aus, das Ihnen der

Zahnarzt aushändigt.

3.  Nach einer Untersuchung erstellt der Zahnarzt einen

Heil- und Kostenplan. Reichen Sie diesen und das Teil-

nahmeformular bei der BKK Dr. Oetker ein.

4.  Nach Genehmigung des Heil- und Kostenplans durch

die BKK Dr. Oetker führt der Zahnarzt die Behandlung

durch.

5.  Die Abrechnung erfolgt über den Zahnarzt direkt mit

der BKK Dr. Oetker. Sie brauchen sich um nichts zu

kümmern und müssen keine Zuzahlungen leisten,

sofern Sie die genannten Voraussetzungen erfüllen. 

Zahnärzte, die sich für eine Zusammenarbeit interessieren,

nehmen am besten direkt Kontakt auf mit dem Dentallabor

IMEX unter der Telefonnummer 0800 87762-26. 

Beratung durch die BKK Dr. Oetker

Unser zahnmedizinisches Fachpersonal berät Sie gern auch

persönlich und nennt Ihnen einen Zahnarzt in Ihrer Nähe. Für

den Fall, dass in Ihrer Region bislang kein teilnehmender

Zahnarzt zur Verfügung steht, sprechen Sie bitte Ihren der-

zeit behandelnden Zahnarzt an – er kann sich jederzeit der

Kooperation anschließen. 

Zehn Jahre regelmäßige Vorsorge

Sie haben in den letzten zehn Jahren vor Beginn der Behand-

lung (das Jahr der Behandlung ausgeschlossen) die Vorsorge-

untersuchungen wahrgenommen und können dies anhand

Ihres zahnärztlichen Bonusheftes nachweisen. 

Zahnersatz im Rahmen der Regelversorgung

Sie wählen beim Zahnersatz die Regelversorgung (Grund-

versorgung zur Wiederherstellung der Kaufunktion), die bei 

jedem zahnärztlichen Befund im Voraus festgelegt ist.

Sind diese Voraussetzungen erfüllt, übernehmen wir die 

kompletten Kosten für Ihren Zahnersatz. Auch wenn Sie die

Vorsorgeuntersuchungen der letzten 10 Jahre nicht lückenlos

nachweisen können oder eine andere Versorgung gewählt

haben, besteht die Möglichkeit bares Geld zu sparen.

Bitte beachten Sie: Dies gilt nur für die gesetzlichen Leis-

tungen im Rahmen der Regelversorgung, nicht für private

Leistungen. Diese rechnet der Zahnarzt direkt mit Ihnen ab.

VORAUSSETZUNGEN


